

四部门联合出台指导意见

五类养老服务政府买单

本报讯(记者 李娜 实习生 王路锋)公益性质的居家养老、社区养老和机构养老,或将纳入政府购买范围。昨日,记者从省民政厅获悉,省财政厅、省发改委、省民政厅、省老龄办四部门联合出台《关于做好政府购买养老服务工作的指导意见》,明确了重点选取生活照料、康复护理和养老服务人员培养等五方面开展政府购买服务。

政厅相关负责人表示,对于这个问题,《意见》明确,将居家养老服务、社区养老服务、机构养老服务、养老服务人员培养、养老评估五大类,纳入政府购买范围。《意见》明确,在居家养老服务方面,主要为符合政府资助条件的老年人购买助餐、助浴、助洁、助急、助医、护理等上门服务,以及养老服务网络信息化建设;在社区养老服务方面,主要为老年人购买社区日间照料、老年康复文体活动等服务;在机构养老服务方面,主要为“三无”(无劳动能力,无生活来源,无赡养人和扶养人或者其赡

养人和扶养人确无赡养和扶养能力)老人、低收入老人、经济困难失能半失能老人、计划生育失独困难家庭老年人购买机构供养、护理服务;在养老服务人员培养方面,主要为养老护理人员购买职业培训、职业教育和继续教育等;在养老评估方面,主要购买老年人能力评估和服务需求评估的组织实施、养老服务评价等。不属于政府职责范围内的服务项目,政府不得向社会力量购买。《意见》强调,在购买程序上,原则上按照部门预算和政府采购的程序、方式等有

关要求组织实施,由购买主体采取公开招标、邀请招标、竞争性谈判、竞争性磋商、单一来源等方式确定承接主体。对具有特殊性、不符合竞争性条件的,可以采取委托、雇用等承包方式确定承接主体。购买主体应对服务成果进行检查验收,并按照项目进度和合同约定支付资金。《意见》同时要求建立健全由购买主体、养老服务对象以及第三方组成的综合评审和监督机制,加强购买养老服务项目绩效评价,对接承接主体实施动态调整。

高校分类发展计划启动 河南将建2~3所高水平大学

本报讯(记者 李娜 实习生 王路锋)我省启动高校分类发展计划,重点建设2~3所高水平综合性大学、5所特色骨干大学……昨日,省政府办公厅转发省教育厅《关于促进普通高等学校分类发展指导意见的通知》,对相关工作进行安排部署。根据《通知》,我省将通过实施分类管理、分类指导,确定不同类型高校差异化的发展目标和发展思路,建立类别清晰、结构合理,面向经济社会发展和人力资源市场多样化需求的具有河南特色的高等教育体系。按照目标,我省将重点建设2~3所高水平综合性大学、5所特色骨干大学、10所左右示范性应用技术类型本科院校、30所左右品牌示范高等职业学校。高校分类发展计划每5年一个周期,各高校可在充分考虑办学历史、办学层次、办学条件、发展水平等基础上自主申报,省教育厅组织专家进行评审认定。教师队伍也将分类管理,《通知》要求,我省将分类制定教师职称评审标准,完善高校职称评审办法及不同类型高校相应职称转评机制。实施高校教师分类培养,针对不同类型高校、不同专业的特点,制定多元化的教师发展制度。

我省两项电商地方标准通过审查 建立质量溯源体系 网购商品看编码找厂家

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)网购商品出问题,找卖家解决不认账咋办?通过可追溯方式,这一问题可以有效解决了。记者昨日从省质监局了解到,由河南省标准化研究院牵头起草的《电子商务商品编码与追溯》与《电子商务商品分类编码规范》两项河南省地方标准近日通过审查,填补了我省无电子商务地方标准的空白。标准实施后,网购商品凭借其电子商务商品编码,就可轻松追溯到生产厂家。据介绍,标准起草组在制定过程中,广泛征求了通通优品、黑蜘蛛、喜买网、雪阳集团、八淘网、回家软件等我省多家知名电商的意见。这两项标准具有很强的科学性、适用性和可操作性,为我省电

子商务标准体系的重要组成部分,填补了我省尚无电子商务地方标准的空白,对规范我省电子商务商品分类管理,提升电子商务标准化水平,强化电子商务企业监管,保护消费者合法权益具有重要意义。省标准化研究院相关负责人介绍,标准就是把商品的属性信息条码化。电子商务商品编码由商品标识代码和附加属性信息代码组成,与超市所售商品条形码不同,电子商务商品编码更延伸,在电商的全产业链条上都可以使用。目前,省标准化研究院已将这两项标准上报省质监局,2月份有望正式实施。届时,将推荐我省辖内所有电商平台、供货商加贴编码。

一所省示范高中 违规招生被摘牌

本报讯(记者 王红)昨日,省教育厅发出通告,开封市祥符区四高因违规招生被取消“河南省示范性普通高中”称号。省教育厅通告指出,在2015年中招录取中,开封市祥符区四高违反我省普通高中招生工作规定,提前和超计划录取新生,造成部分考生不能正常投档录取并建立学籍,严重扰乱了当地普通高中录取秩序,造成了不良社会影响。依据我省规定,决定撤销开封市祥符区四高“河南省示范性普通高中”称号。省教育厅要求,各地要从这一事件中汲取教训,举一反三,加强普通高中招生管理,严格招生秩序,严肃招生纪律,营造公平公正的中招录取环境。按照规定,普通

高中招生要坚持全面评价、择优录取原则,依据初中毕业生学业考试成绩和综合素质评价结果录取。各普通高中(含民办高中)要严格执行招生纪律,不得违规进行招生宣传,不得在中招考试前招收、录取学生,不得招收规定区域外的学生,不得违背“三限”(限人数、限分数、限钱数)政策招收择校生。公办普通高中不得举办复读班,不得与任何机构联合在校外举办复读班或复读学校。省、市示范性高中中应起带头作用,模范执行规定。此外,各地、各有关部门和学校不得以任何形式下达高考、中考升学指标不得以高考、中考升学率或考试成绩为标准进行排名和奖惩,切实减轻学校和教师的升学压力。

全市将开展安全生产 综合整治百日行动

本报讯(记者 黄永东)昨日下午,在收听收看全国安全生产电视电话会议后,我市召开安委会扩大会议,就贯彻落实会议精神和开展全市安全生产综合整治百日行动作出部署。副市长黄颀出席。全国安全生产电视电话会议总结了2015年安全生产工作,分析了面临的形势,对2016年重点工作任务及春节、全国“两会”期间的安全生产工作进行了安排部署。市安委会扩大会议对全市当前和今后一个时期安全生产工作进行了安排,并就开展全市安全生产综合整治百日行动作了部署。黄颀表示,全市各级各单位要深刻领会全国会议精神,认真抓好贯彻落实。一要充分认清当前安全生产面临的严峻形势。随着都市区和新型城镇化建设的深入推进,一些安全领域新问题、新情况不断涌现,安全监管难度增大,必须始终保持清醒头脑。二要坚决打好以安全生产综合整治为统揽的百日攻坚战,为2016年安全生产工作开好局、起好步。三要强化领导,落实责任,切实把各项工作落到实处,坚决遏制各类生产安全事故发生。

郑州市违法建设拆除情况通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

第一期

Table with columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. It lists various illegal construction sites across different districts like 二七区, 惠济区, 管城区, and 高新区.

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2016年1月7日